Matematika Al 2. Vizsga (2014.01.08.)

A dolgozat {rdsa sordn semmilyen segédeszkoz nem haszndlhaté! Rendelkezésre allé
idd: 90 perc. J6 munkat!

1. (10 pont) Végezzen teljes fiiggvényvizsgalatot az

fiiggvényen és abréazolja a fiiggvényt!
2. Adja meg a kovetkezé integralok értékét!

e (a) (5 pont)

(b) (5 pont)
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(Utmutatés: haszndljon t = e* helyettesitést!)
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(b) (5 pont) Oldja meg a komplex szdmok korében a |z| — z = 1 4 21 egyenletet!

3. (a) (b pont)

4. (a) (b pont) Mondja ki a Rolle-tételt!

(b) (5 pont) Hany valés gydke van a p(z) = 7 4+ 14z — 3 polinomnak?

5. (10 pont) Hatdrozzuk meg azt a teriiletet, amelyet az y tengely, az y = /2 gorbe,
valamint ezen goérbe x = 4 pontjahoz tartozé érintdje hatarol!



